

4 | 国际新闻 / 淇县新闻

鹤壁日报

中日外交官就安倍参拜问题正面交锋

中方发言获赞同 日大使理屈离场

据央视新闻联播消息 1月15日,在德国慕尼黑举行的一个报告会上,中日外交官就日本首相安倍晋三参拜靖国神社问题展开正面交锋。

进入提问阶段,在场的日本驻慕尼黑总领事水谷章抢先要求发言。他狡辩称,安倍参拜靖国神社是为了和平。

对此史明德大使驳斥说,靖国神社是日本军国主义发动侵略战争和实行殖民统治的精神工具和象征。安倍参拜靖国神社完全是一种挑衅。日本应向德国学习,深刻反省历史。

史明德的回击得到了与会嘉宾的认同。报告会还没有结束,日本总领事理屈

提前离场。

1970年12月7日,德国前总理勃兰特在华沙犹太人遇害者纪念碑前下跪,为纳粹时代的德国认罪。这一举动被世人誉为“欧洲约一千年最强烈的谢罪表现”,德国这种正视历史的做法也赢得了世人的尊重。

多国提出国际iPS细胞库计划 推进器官再生研究

据新华社东京1月17日电 克隆羊多利的缔造者、英国科学家伊恩·维尔穆特日前在日本表示,英美日法等国正联合筹建一个国际iPS细胞库,推进iPS细胞在再生医疗领域的应用。

iPS细胞的全称是诱导多能干细胞,是通过对成熟细胞进行“重新编程”培育出的干细胞,拥有与胚胎干细胞相似的分化潜力,有望用于培育人体组织和器官。

国际iPS细胞库计划是一个开创性的尝试,对于再生医疗是重要的一步。根据该计划,各研究机构等将把各自培养和储备的iPS细胞资料交由国际iPS细胞库统一管理,分享使用。

来自某些特殊提供者的iPS细胞在移植中较少产生排异反应,建立国际iPS细胞库对收集此类细胞尤其有意义。维尔穆特说,如果能够收集到400个人的此类细胞,就可用于全世界所有人的再生医疗。

美邀私企开发商业月球着陆器

欲弥补探月空白

据新华社华盛顿1月16日电(记者 林小春)美国航天局16日宣布,将实施一项名为“月球催化剂”的计划,邀请美国私营企业合作开发“可靠、合算的商业化无人月球着陆器”,促进向月球运输货物能力的商业化发展。

“月球催化剂”这一名称源于“月球货物运输与软着陆方式降落”的字母缩写。月球商业化运输活动包含一系列目标,如返回样本和探测资源等,因此要求着陆器具有运输小型载荷与中型载荷到月面不同地点的能力。小型载荷的重量介于30千克至100千克之间,中型载荷的重量介于250千克至500千克之间。

由于美国政府削减开支导致预算紧张,美国航天局强调不会给合作伙伴提供资金,它所能做的就是提供专业技术、开放美国航天局的测试场所、租借有关设备,以及提供用于着陆器开发与测试的软件。有意参与“月球催化剂”计划的美国私营企业可在3月17日前提出参与方案,预计将于4月宣布入围者,5月签署合作协议。

月球探测在美国政府当前的太空政策中处于边缘状态。美总统奥巴马2010年就放弃了前任布什提出的重返月球计划,而把探索重点放在小行星和火星上,计划在2020年左右捕捉一颗小行星,然后派遣宇航员登陆小行星,还计划在本世纪30年代把宇航员送上火星。

菲扣押28名在菲中国公民及华人

12人已被释放

据新华社马尼拉1月16日电(记者赵洁民)中国驻菲律宾大使馆16日向新华社记者证实,菲移民局15日下午在大马尼拉地区帕塞市一商场内扣押了28名中国公民及华人,其中12人目前已释放。

当地时间15日14时许,菲移民局人员和菲国家警察突击查帕塞市莫拉兰商场,以非法滞留和非法务工为由扣押了28名中国公民和华人,并把他们带到移民局核查他们的居留身份。

中国驻菲使馆接到消息后,领事参赞沈自成偕领保官员立即前往探望被扣人员,了解事发经过,并向菲移民局核实情况。

经核实,在被扣的28人中,有两名持菲律宾护照的华人随即获释,另有10名中国公民手续齐全,已于16日上午获释。其余16人正在接受菲方调查。中国驻

菲使馆官员对记者说,目前被扣人员精神状况良好。

中国驻菲使馆要求菲方文明公正执法,尽快妥善处理此案,确保中国公民人身安全、人道主义待遇和合法权益。

去年12月11日,菲移民局在位于马尼拉市中国城的两家商场以非法滞留为由扣押了77名中国公民。

2012年年底,菲总统阿基诺三世签署了武装部队现代化法案,以法律形式确定将实现军队现代化计划延续15年。根据此法,菲将在5年内投入750亿比索(约合18.3亿美元)。

菲国防部说,在2014—2016年间,海军将获得64亿比索(约合1.4亿美元)购买先进军事装备。

菲律宾武装部队总参谋长伊曼纽

尔·鲍蒂斯塔15日在接受当地ANC电视台采访时说,购买军舰的费用来自美国的最新援助。

美国国务卿克里去年12月访菲时承诺,将向菲律宾提供4000万美元援助,帮助菲获得“最低限度可靠防御”。

鲍蒂斯塔说,菲海军需要6艘护卫舰守护漫长的海岸线,但目前准备购买两艘,希望近年内到货。

2012年年底,菲总统阿基诺三世签署了武装部队现代化法案,以法律形式确定将实现军队现代化计划延续15年。根据此法,菲将在5年内投入750亿比索(约合18.3亿美元)。

菲国防部说,在2014—2016年间,海

军将获得64亿比索(约合1.4亿美元)购买先进军事装备。

(据新华社马尼拉1月16日电)

社址:鹤壁市淇滨区华夏南路 邮编:458030 联系电话:办公室 3313857 日报编辑部 3313871 晨报新闻服务热线 3313880 鹤壁网(大河鹤壁网) 3313875 广告部 3313877 发行部 3319180 印刷厂 3319209 13783923669 本报印刷厂 印刷 定价 每月 25.00 元 广告经营许可证号:410600400006

淇县围绕“三区两中心”发展定位谋求新跨越

打造支柱产业 推进新型城镇化

本报讯 2014年是全面贯彻落实党的十八大精神和新一届中央领导集体一系列决策部署的重要一年,也是完成“十二五”规划目标任务的关键一年。1月3日,淇县召开县委十二届七次全会暨县经济工作会议,以提高经济发展质量和效益为中心,围绕今年的工作总基调,对全县各项工作进行谋划和部署。

确立全年经济发展总目标

该县经济发展总基调是深入贯彻落实党的十八大、十八届二中和三中全会精神,紧紧围绕率先实现全面建成小康社会目标,牢牢坚持“六个突破”总体部署,准确把握“三区两中心”发展定位,以提高经济发展质量和效益为中心,进一步深化改革创新,调整优化产业结构,着力保障改善民生,推进生态文明建设,促进经济持续健康发展、社会稳定和谐。

该县今年经济社会发展主要预期目标是:地区生产总值增长12%,全社会固定资产投资增长23%,社会消费品零售总额增长15%,规模以上工业增加值增长14%,公共财政预算收入增长15%,城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入均增长10%以上,第三产业增加值增长9%,城镇化率提高2个百分点,节能减排完成市下目标。

抓好经济发展七个着力点

实现总体要求,要明确“三区两中心”定位,即全市城乡一体化先行区、产城融合示范区、文化旅游区和先进制造业中心、生产性服务中心,突出“转型升级、提质增效”一个主题,贯穿“改革创新”一条主线,把握好培育支柱产业、推进新型城镇化、壮大第三产业、抓好开放招商、加强生态建设五个重点。

以调整结构、转型、扩规模为着力点,着力培育支柱产业。坚持以延链补链、精深加工为重点,改造提升两大传统优势产业,纺织服装产业要在壮大代加工品牌集群的基础上,谋划引进一批知名品牌,形成全省品牌服装生产产业集群地;食品加工产业要大力发展营养快餐、休闲食品等高附加值产品,打造全省绿色食品加工基地;汽车产业要依托宇风、华晨,大力发展专用车生产,建成豫北乃至全省的专用车生产基地;金属镁产业要大力发展战略性新兴产业,力争河南飞天铝业公司实现国内主板上市,并重点培育河南大用集团3家上市后备企业。

以城乡一体化建设为着力点,着力推进新型城镇化。加强县城、鹤淇产业集聚区和特色商务区基础设施和公共服务设施建设,畅通与市区连接的107



日前,位于鹤淇产业集聚区,总投资7.4亿元的合基电讯网优设备生产研发基地项目正在加紧施工。
王慧 摄

国道、鹤淇大道、淇园路、高铁西路四大交通动脉,打通县城与市区10分钟交通网;以鹤淇电厂衍生产业为依托,增强区域辐射带动能力,将风口建成经济发展新的增长极和极具活力的园林城镇;以北阳、西岗为重点,抓好中心镇社区建设,建成农村区域经济社会中心和现代化特色城镇;以灵山小镇为试点,分类推进新农村建设,发展一批具有人文魅力、民俗风貌的美丽乡村,以解决就业、实现基本公共服务均等化为抓手,有序推进农业转移人口市民化。

以推进重点项目建设为着力点,着力抓好开放招商。继续把招商作为经济工作的主抓手,突出招大引强,瞄准央企、行业龙头和国内外500强,制定专题招商方案,着力引进一批个头大、品牌优、核心竞争力强的企业;围绕龙头企业实施产业链招商和配套产业招商,纵向拉长产业链、横向发展配套产业,促进产业链群化发展,通过推进“项目提升年”各项工作,着力抓好总投资345亿元的90个重点项目建设;全力加快合基电讯、库博瑞、福建加怡等60个在建项目建设;年内力争深圳雅昌管业、郑州娅丽达服装、福建集成无纺布等12个总投资76.4亿元项目尽快签约落地。突出多领域招商,积极推进农业、服务业、基础设施、社会事业等各个领域的对外开放,促进经济社会全面发展。

以文化旅游发展为着力点,着力抓好开放招商。继续把招商作为经济工作的主抓手,突出招大引强,瞄准央企、行业龙头和国内外500强,制定专题招商方案,着力引进一批个头大、品牌优、核心竞争力强的企业;围绕龙头企业实施产业链招商和配套产业招商,纵向拉长产业链、横向发展配套产业,促进产业链群化发展,通过推进“项目提升年”各项工作,着力抓好总投资345亿元的90个重点项目建设;全力加快合基电讯、库博瑞、福建加怡等60个在建项目建设;年内力争深圳雅昌管业、郑州娅丽达服装、福建集成无纺布等12个总投资76.4亿元项目尽快签约落地。突出多领域招商,积极推进农业、服务业、基础设施、社会事业等各个领域的对外开放,促进经济社会全面发展。

以改善民生为着力点,着力推进和谐社会建设。加强职业技能培训,认真落实各种支农、惠农政策,深化教育领域综合改革,新增医疗卫生资源重点向农村和城市社区倾斜,健全覆盖城乡的社会保障体系,争取新开工各类保障性住房3200套,年内竣工2100套;进一步加大扶贫开发力度,通过集中搬迁、产业扶贫等措施,推动山区群众早日脱贫致富;抓好“平安淇县、安全淇县”创建,加强安全生产、食品药品监管,坚决遏制重特大事故发生。

以改进工作作风为着力点,进一步强化工作保障。深入开展“改作风、转职能、优环境”专项活动,推动政府把工作重点转向营造公平竞争市场环境、保护生态环境、支持创新上,为群众、基层、企业提供便捷高效的服务;扎实开展党的群众路线教育实践活动,全面落实改进工作作风、密切联系群众的各项规定;认真落实党风廉政建设责任制,完善惩防体系,坚持监督从严,营造干部清正、政府清廉、政治清明好环境。
(崔长国 靳文)



近日,淇县人口计生委组织机关40余人举办了青年干部书法比赛,通过楷书、行书、隶书等形式竞献绝技,并将优秀作品进行展示,促进青年干部相互学习。
董滨 刘琳华 摄

我市“以实干作风开启圆梦之旅”理论文章征集活动结束

淇县7篇调研报告获奖

本报讯 日前,我市开展的“以实干作风开启圆梦之旅”理论文章征集活动圆满结束,经评审委员会认真评审,淇县围绕“淇县如何科学发展”撰写的7篇调研报告在此活动中全部获奖,并获评组织工作先进单位。

为在务实重做的发展实践中进一步贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,加快持续提升、发展突破的

步伐,从2013年3月开始,淇县开展了“淇县如何科学发展”系列调研活动,以淇县宣传信息的方式连续刊发了7篇高质量调研报告,内容涉及农业经营、产业发展、旅游突破、文化建设等多个方面,县委、县政府主要领导对其中6篇做出批示,引起相关部门的密切关注和高度重视。

为总结调研经验,充分发挥调研成

(张新亮)